
 

 

Aktivity v Místním akčním plánu ve vzdělávání pro SO ORP Hustopeče V 

V rámci tohoto projektu přinášíme školám celou řadu aktivit. V březnu byl realizován webinář pro 
rodiče Školní zralost a zápis do škol, pod vedením Lucie Pavlicové. Rodiče získali podrobné 
informace o tom, co jejich dítě čeká při zahájení povinné školní docházky, jaké oblasti jsou pro 
školní zralost klíčové a jak mohou své dítě cíleně podporovat v domácím prostředí.  

V dubnu a květnu proběhly workshopy pro pedagogy mateřských škol Úvod do pedagogické 
diagnostiky a Nástroje pedagogické diagnostiky. Hlavním cílem je nabídnout účastníkům praktické 

dovednosti a inspiraci pro každodenní práci s dětmi, a to zejména v oblasti mapování školní 

připravenosti, rozvoje klíčových kompetencí a včasného zachycení případných rizik ve vývoji. 

V červnu se setkali vedoucí pracovníci základních škol v rámci plánované implementační aktivity 

Setkávání vedoucích pracovníků škol. Pozornost byla věnována podrobnějšímu seznámení 

s plánovanými implementačními aktivitami, problematice školního stravování a seznámeni byli také 

s novinkami v rámci IPs Střední článek. Na setkání navázal workshop na téma Elektronické spisová 

služba pro ZŠ.  

V březnu a dubny byly realizovány mateřskými školami první dva projekty v rámci naší vnitřní 
výzvy Z malé do velké školy. Zaměřeny byly na usnadnění přechodu žáků z MŠ do ZŠ a 
realizovány byly mateřskými školami v Bořeticích a ve Vrbici ve spolupráci se školou základní.  

V dubnu a květnu se ve čtyřech školách uskutečnily projektové dny v rámci aktivity Kreativní a 
podnikaví žáci, pod vedením Z. Večeřové ze z.s. Prototýpci. Projektové dny podporují, aby žáci 
vnímali své okolí a aktivně se podíleli na jeho zlepšování, rozvíjet divergentní myšlení a 
schopnost generovat i uchovávat originální nápady, seznámit žáky s principy designového 
myšlení a posílit empatii i schopnost reflexe. Program Od participace do akce proběhl v ZŠ 
Nádražní Hustopeče, ZŠ Borkovany, Křepice a Velké Pavlovice. 

Na dvou jednáních se sešla Pracovní skupina Stravování. Zorganizovala šetření o školním 
stravování v našich školách a na základě zjištění naplánovala vzdělávání pro pracovníky školních 
jídelen. Workshopy budou realizovány v červnu a v listopadu 2026. 

Další aktivity budou realizovány po prázdninách. Přejeme všem krásné letní dny.  
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